
 

 

 

 

 

ATA Nº 716 – SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Aos 10 dias do mês de novembro de 2021, a Câmara de Vereadores, localizada no prédio do Centro 

Cultural, reuniu-se em Sessão ordinária, sob a Presidência do Vereador Ivan Tonello e secretariada 

pelo Vereador Lauro Garbozza. Contou com a presença dos Vereadores Jerri Antônio Duranti, Cleci 

Ana Ré Thomé, Cassio Olavo Gnoatto, Roberto Dario Dal Mora, Roger Casagranda e Gustavo Dal 

Mora. O Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão ordinária e convidou 

o vereador Roberto para fazer uma oração. Na sequência, solicitou ao Secretário Lauro ou a  

Assessora Jurídica Doutora Jaqueli, que efetuassem a LEITURA DA MATÉRIA, que constou dos 

seguintes documentos: ATA Nº 715 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE OUTUBRO DE 2021; 

INDICAÇÃO Nº 103/21 DE AUTORIA DA BANCADA DO PP; INDICAÇÃO Nº 104/21 DE AUTORIA 

DA BANCADA DO PP; INDICAÇÃO Nº 105/21 DE AUTORIA DA BANCADA DO PP; INDICAÇÃO 

Nº 106/21 DE AUTORIA DA BANCADA DO PDT; INDICAÇÃO Nº 107/21 DE AUTORIA DA 

BANCADA DO PDT; INDICAÇÃO Nº 108/21 DE AUTORIA DA BANCADA DO PDT; PROJETO DE 

LEI MUNICIPAL Nº 051, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2021. AUTORIZA CONTRATAÇÃO 

EMERGENCIAL DE ODONTÓLOGO PARA ATENDER NECESSIDADES TEMPORÁRIAS E DE 

EXEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL E ART. 244 E SEGUINTES DA LEI MUNICIPAL Nº 042/1993. PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 052, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2021. DECLARA ÁREA URBANA. PROJETO DE 

LEI MUNICIPAL Nº 053, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2021. AUTORIZA A CONCESSÃO DE 

FÉRIAS COLETIVAS. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 054, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2021. 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A RECEBER EM DOAÇÃO ÁREAS DE TERRAS 

PARA VIA PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Na sequencia o Senhor Presidente Ivan 

passou ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador inscrito é o Vereador Roger, que saudou a 

todos os presentes e aos que acompanham através do facebook. Agradeceu ao suplente que 

assumiu seu lugar pelo período de 30, em sua licença interesse. Com relação aos projetos de lei e 

as indicações é favorável, pois são de grande importância para comunidade barra fundense. 

Comentou sobre a indicação realizada pela bancada do PP de número 103, referente a reforma do 

alambrado do campo da Linha Carijo, há algum tempo foi analisado e realmente se faz necessário 

essa reforma, tendo em vista que é anos que aquele campo existe e agora esta sendo investido lá, 

na construção de arquibancadas, banheiros e vestiários, portanto é importante que se reforme o 

alambrado também para dar mais conforto e beleza para o local. Referente a indicação 106, é uma 

indicação que realizou, pois percebeu que muitos motoristas que passam pelo no trevo onde tem 

a câmera de monitoramento da cidade, confundem a mesma com radar móvel, pardal, pisam no 

freio e atrás vem motoristas mais rápidos e daqui a pouco por várias vezes quase presenciou 

acidentes, ou engavetamento ali, portanto seria interessante se o município buscasse alguma forma 

de erguer essa câmera, a exemplo que se vê na rodovia BR101, onde é uma rodovia monitorada, 

que tem câmeras de segurança ao longo dela e as mesmas são altas de maneira que os condutores 

não as confundem com radares moveis e pode-se evitar algum acidente ali ou algo  



 

 

 

 

 

mais grave. Em seguida o segundo orador inscrito é o vereador Gustavo que saudou a todos os 

presentes e aos que acompanham através do facebook. Com relação aos projetos de lei e as 

indicações é favorável. Aproveitou o momento para falar sobre a PEC32, onde a proposta e a 

emenda constitucional, a chamada reforma administrativa que está em análise na assembleia 

legislativa com certeza já teria sido aprovada se não fosse os movimentos contrários da mesma. 

Relata que a PEC 32 se for aprovada, será o fim do serviço público tão importante a população, 

pois  acabará com os concursos e estabilidade e passará a ser como antigamente, onde entra a 

troca de favores e benefícios próprios, como por exemplo a educação, pois  terminando com os 

concursos públicos é notório saber que qualquer profissional sem formação adequada poderá dar 

aula entre outras sabedorias que só vai prejudicar a população, a fala do governo é que atinge a 

população que recebe menos de três salários mínimos, sendo que os deputados, magistrados e 

militares, aonde se concentra os mais altos salários, estão fora. Nesse sentido, acredita ser nosso 

dever como representantes públicos, denunciar, defender a população, defender uma educação 

pública para todos, porque governos passam e não podemos viver a mercê, estão ali as maneiras 

de impedir a aprovação dessa PEC onde é mandar para os deputados e representantes que votem 

contra essa PEC 32, como ano que vem é ano de eleição fala que devemos aproveitar. O terceiro 

inscrito é o Vereador Jerri, que saudou a todos os presentes e aos que acompanham através do 

facebook. Com relação aos projetos de lei e as indicações é favorável. Reportou-se a indicação 

número 105, que seja estudada a possibilidade de fazer a manutenção do calçamento de acesso 

a comunidade da linha Santo Antônio Agusso, relata que conversou com o pessoal das obras e já 

houve uma pequena manutenção neste local há algum tempo, porém é muito importante que se 

faça novamente a reforma e manutenção, tendo em vista que logo o campo de futebol da 

comunidade estará pronto, seria interessante que houvesse um acesso legal para o pessoal que 

irá utilizar aquela estrada, lembrou que logo será utilizado para as escolinhas de futebol também. 

Fez também um agradecimento especial ao pessoal do posto de saúde, pois pela parte da tarde 

esteve com seu pai no posto com um pequeno acidente doméstico. Relata que foi muito bem 

atendido pelas meninas de lá, deixou um agradecimento especial pelo atendimento e pela atenção 

prestada, disse ainda que, as vezes muita gente critica e fala mal, porém o que viu naquele dia e 

em outras vezes que precisou o atendimento é 100%, então deixou seu agradecimento, quando for 

hora de criticar, vai criticar, quando for para cobrar devemos cobrar, porém quando precisa 

agradecer devemos agradecer. Em seguida agradeceu todas as pessoas que o procuram para dar 

ideias, indicações e até reclamações, pois isso ajuda bastante o trabalho como vereador, como se 

sabe os vereadores são o elo que liga a população ao administrativo, fica disposto em sempre ouvir 

as pessoas com ideias e opiniões. Na sequência o quarto inscrito é o Vereador Roberto que saudou 

a todos os presentes e aos que acompanham através do facebook. Com relação aos projetos de 

lei e as indicações é favorável. Sobre a indicação número 108, pediu para que se pense em ajeitar 

a pintura da quadra do salão da Linha Encantado, pois está difícil praticar esportes lá em virtude 

que a tinta já saiu e os riscos estão desbotados, sendo necessário o reparo. Aproveitou para 

agradecer o vereador Jonas e ao partido do PDT pela oportunidade em assumir como vereador 

pelo período de um mês. Disse ainda que, fica à disposição da população para contribuir pelo bem- 



 

 

 

 

 

estar. Ainda, agradeceu a todos pelo acolhimento e carinho que teve nos últimos dias pela casa 

legislativa. Não havendo mais oradores o Senhor Presidente passou a ORDEM DO DIA: ATA Nº 

715 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE OUTUBRO DE 2021. Em discussão. Em votação. 

Aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 051, DE 05 DE NOVEMBRO DE 

2021. AUTORIZA CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE ODONTÓLOGO PARA ATENDER 

NECESSIDADES TEMPORÁRIAS E DE EXEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS 

DO ART. 37, IX DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E ART. 244 E SEGUINTES DA LEI MUNICIPAL 

Nº 042/1993. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 052, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2021. DECLARA ÁREA URBANA. Em discussão. 

Em votação. Aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 053, DE 08 DE 

NOVEMBRO DE 2021. AUTORIZA A CONCESSÃO DE FÉRIAS COLETIVAS. Em discussão. Em 

votação. Aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 054, DE 08 DE 

NOVEMBRO DE 2021. AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A RECEBER EM 

DOAÇÃO ÁREAS DE TERRAS PARA VIA PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em 

discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. AS indicações foram consideradas aprovadas. 

Não havendo mais oradores a se manifestar e nem matéria a apreciar o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no 

dia 24 de novembro de 2021 às 18h 30min. Estão encerrados os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária.  


